ApeHpAaa

NomMelueHne cBo60aHOroO Ha3HaYeHUsA
10000 m?

BuH3unNn, BUH3MNKU

pn BuH3unu, yn NMpombiwneHHaqa, g1, ctp 1

+ £1500 000




CpoaeTtcqa B apeHay. Nnowagb 10.000M2, Ha
3aKPbITOM OXpaHaeMou TepputTopmn. NomelleHmne
XOMNOAHOE, MOXXHO MOAKMOUYMTb OTOMIEHUE
(obcy»kpaeTcq). YCTaHOBNEHO TPU KpaH 6ankm no

3,5 TOHH. BHYTpKM eCcTb oTOeNMbHble MOMELLEHWSA
(3aKpbITble CKAaabl, rapaxku, opnc, KoMHaTa
nepcoHana). Ha tepputopum ectb XX BeTKa 1
KO3/TOBOW KpaH. Bo3MOXXHa apeHaa MeHbLuen
naowann. Takke apeHaa OTKPbITOM TEPPUTOPUN.




O6uwag naowanb: 10000 M2 Bug obbekTa: MomMelleHMe cBo6oaHOro HasHavyeHus

OTax: 1 OTa)XHOCTb goma: 1




1B HMNCTROM




